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AR A= 0.100 x 20 x 10.0 = 2.0 ] m2

HERE t=15cm A= 1.100 x_10.0 = 11.0 | m2
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1. BKERUEYEIE (1200 % 1400)
TEREKY
L= 30.260 = 30.3 m
2. Aoy )—Fk
N= 1.0 = 1.0 &K
arvyl)—Fk V= (1.200 + 1.113) = 2 x 1.220 x 0.300
+ (1.113 + 0.739) = 2 x 0.180 x 0.300
— 7w/4 x 0.932 x 0.932 x 0.300 0.3 m3
B A= (1.200 + 1.113) = 2 x 1.220 x 2.0
+ (1.113 + 0.739) = 2 x 0.180 x 2.0
— 7w/4 x 0.932 x 0.932 x 2.0 1.8 m2
1380 2000 1200
— 0 1200 9 1300 -]
500 500 Qs —
.................. | : : | 2= ]U8N_/m'~m?I Uck=71éN/mr’r;ZI “
§ 11 L < ‘\ P
I— ey — e g & | _
28 s ¥ W sl 2 1\ ))
2 = — H\\ H BRAEEILZIL - - =S - BREEILZIL - h . —_—
= = T RC ZZ) TG I T 739
.................. - JLEERR KOO mn o y—t . BRE R0 UM gmasmy—r 113
o ck= 18N/mm? o ck= 18N/mm?
550 550
— 110 1100 it —_—
lo 1320 10
.................. 1520 ‘
3. *8BarH)—Fk
TEEKLY
Baroy)—+ N= 1.0 — 1.0 &Fr




I & - B oAl e — o  Lamaes
(A" 12) HKEEMT (A" 13) #HHmav o) — FERETI ($800)
1. &mHar o) —rERE ($800)
TERLY
L= 23.589 = 23.6 m
2. #mary— FEMH

EOAKFID ) — LE H800

2.430m/A& (1R &) XEBRSHIIFEEER

(£ TR pEEan)
N=(23.580 — 1.200 x 2.0) <= 2430 + 1 = 10.0 X
3. WhEEE
V= (1.592 + 1.532) + 2 x 0.100 x 23.164 = 3.6 m3
............. 750 “gﬁ;}z; 23589
@ S S
............. ‘ _ ® _ N .
1500 BYELBEIER 23164 0
- 1750

2828
2211
OO T
_____________ w BERET . O
1592




5 £ W E 0
Tty [kimEnT e lwmaso - reRRLT

BB

V= (2.828 + 1.532) + 2 2.160 x 23.289 109. 7 m3
2 BEL (4L)

V= (2.828 + 2.211) + 2 1.028 x 23.289 60.3 m3
3 BEL (BEW)

V= (2.211 + 1.592) + 2 1.032 x 23.289

— gw/4 x 0.932 x 0.932 23. 289 29.8 m3

4 BAmWE (8 BT HBILIE C UHRE (FILED.25)

V=_109.70 — (60.30 = 0.9) 42.7 m3
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T TR 23289

300 200
601
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18BHavyY—tI
ook Tam?
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8369

®
10289

5681

23164

2828

2211
60,90 .
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REREL |
1592 4

SOOL
932 100

1032 | 1028
2160

8. 40

300|932 O
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T @ " TR
(LA 12) HEKEEY T (LA 13) UEIBIFE T (400 x 400)
1. UZRMAIFE (400 x 400)
TEREKY
L= 4.212 4.2 m
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(A" 12) BkEEYT (A" 13) )74 AEHRT
1. 7Y 74 AR
N= 1.0 = 1.0 &K

AT L X§HR (SUS304)

t=bmm : 79. 3 (kg/2m2) +2.0 = 39. 65 (kg/m2)
£=8mm : 127. 0 (kg/2m2) +2.0 = 63.50 (kg/m2)

BEELEZ—LE  $250m

Wohmm) = 0.280 x 0.400 x 1.0 x 39 .65
+ 0.100 x 0.350 x 2.0 Xx 39.66 = 7.2 kg
W@mm) = 0.050 x 0.350 x 2000 x 63.50 = 22 kg
&5t = 9.4 kg
a9 )—bT7h— M6 BHEITERAAR)
N= 4.0 = 40 X
avo)—+
V= 0.400 x 0.400 x 0.070
— w/4 x 0.267 x 0.267 x 0.070 = 0.007 m3
A1
A= 0.070 x 0.400 x 2.0 = 0.06 m2
400
-------------------------- 5 = 70 iEssssssssssssssnsEnnnnnnn
avyy—+x
ock= 18N/mn 2
= S [y SUS304 (0. 5% 280 x 400) 1%
Q) ; SUS304(0.8x50x350) 2%
.......................... § § SUS304(0.5x 10 d & — g
- §F > T UV ST
(BHTHRAH)
.......................... 10, 280 10 10, 280 10
130 200 IEO 100 _200 00 5
E E SHY— T = i Ay )—b7oh= W6
a x :(lfﬁé*;tig;it)h v p( ]7067 : C5C (BRTEZA)
.......................... g SUS304(0.5x 280 x400) 142 ! LI L 7
R LT susaa(0.8x50x350) 24 <} B N %
=] 8 c&‘ 4 SUS304(0.5% 100x 350)  24% o SUS304(0.5x100x 350) 24k
e SUS304 (0. 5 x 280 x 400) 14 SUS304(0.8x50x350) 24%
77777 AN TR 7 66.5 ‘ 267 ‘ 66.5
-------------------------- ( 400 tesssEsssEEsEsssEEsEEmEEnnn




% 8 ®H B 10
T & " & Al , -
(A" 12) HKEEYM T (A" 13) A7 1 REHRT
2. BEBIEEZIILERE (VU250)
L= 8.077 = 8.1 m
................ T -
................ Y7428 I avYY—+I L=2.0m
75305 ‘l"s"'qr’/Tzh ¢ 250mmf
R \7 _ (RS ) -
................ %
BRI E=—LE ¢250m (B
................ GEEE 8077 RS S5 ) — b
— _ANERED Y )~k e ‘ —_—
o ck= 18N/mnZ , — _
N .- . = J
BEELEE=Z—LE 02500 eevevessennd]
3- 5EJ_JIIE:EI.‘HE§ 500 2000 500
N= 1.0 = 1.0 &K
av2)—+k
V= 2000 x 1.200 x 0.300
— gnu/4 x 0.267 x 0.267 x 0.300 = 0.7 m3
A
A= 2000 x 1.200 x 2.0
+ 0.300 x 1.200 x 2.0
— mw/4 x 0.267 x 0.267 x 2.0 = 54 m2

4 25y T75—F EEEEEZILE ¢ 250mmA)

1.0 {&




I i& e Al \ o
(A 12) HEKEEY T (A 13) AU T4 REHRLTT
1. KiE
V= (1.550 + 0.867) = 2 x 1.139 x 6.878 = 5 m3
2. BRL (BEL)
V= (1.550 + 1.147) = 2 x 0.672 x 6.878 = 2 m3
3. HREL (BEM)
V= (1.147 + 0.867) = 2 x 0.467 x 6.878
— 7w/4 x 0.267 x 0.267 x 6.878 = 9 m3
4. T B (BN EA~ER) XEMKIFSLEIBE (FEFE125)
V= 9.50 — (6.20 = 0.9 = 6 m3
.............. SEFEE 1 |e  grpee
e &' ] . CERRLR) -

BEELE=—LE ¢250m (B

TTER 6878
8077 1550
NN N 1147 NN
BEEILE=—LE REREL | 2 =

< w
ERELEB SRS
@) & & %°

) —
oo

300 |267] 300
867




T @ " TIT —
(LA 12) HEK#EEY T (LA 13) UEIBIE T (300 x 300)
1. UZRMAIFE (300 x 300)
TERKLY
L= 35.788 + 18.634 + 2.383 56.8 m
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T & " TR
=1 . U4RI;
1. KiE
V= 1.100 x 0.575 x 56.8 + 0.520 x 0.1560 x 56.8 = 40.4 m3
2. BRL
V= 0.300 x 0.575 x 56.8 x 2.0 = 19.6 m3
3. BRI EMEH (B HLAEA~NER) XEMIFCLEIBE (FE125)
V= 40.40 — (19.60 = 0.9) = 18.6 m3
1100
300 500 300
40| 420 _ |40
E = §7 EJILZIL
2 = avyy—+k
o ck= 18N/mm?2
80 360 _| |80 HERA
520 RC-40 T TEE L=56.8m




H = # F 10/10
I & e & Al ]
. =7/ . B3 300 x 300
vy |[BREED i | )
1. &Kk# (300 x 300, t=150, H=750)
TEREKY
N= 1.0 = 1.0 &R
2. BEIEILEZILEME (VU200)
L= 0.847 = 0.85 m
3. 25w I —F (BEIEILEZILE ¢200mmA)
N= 1.0 = 1.0 &
2! 600 85177 50_ 400 _15
% 772 L?EEELE{EE:—)I/% ©$200 VU
g (OW = T e 259 FH5— k $200 g
. CEARBIESR ) -
‘\*—‘::7::’—‘/,‘ " = -
s—— - 7 B B
g 177?)0 ; s~ 7’% g g
D seewe 0 i




e L = =z
B & 2 6 & &
BoKERURMAIE (1200 x 1400) 10.0m&z Y
1380 2000
0 1200 9
I I
il Lai
I I
I I
I I
o € I l o
o] e i Il e
I I
| |
sl = N T mmELsL S - - AEELZIL
§O = [ o /a / Z /iif/L §O o 7 g o o o o o o0
= L0 RERE 000 = 0 REHE X
HEptar s y—h Hpo L Hy—
o ck= 18N/mm?2 o ck= 18N/mm?
110 1100 110
1od 1320
1520
A [ BT iE g =® i = | B
UZU R 1200 x 1400 L= 10.0 = 10.0 m
HEREa )=k ock=18N/mm2 V= 1.520 x 0.100 x 10.0 = 1.5 m3
BaYigidhed A= 0.100 x 2.0 x 10.0 = 2.0 m2
By t=15cm A= 1.520 x 10.0 = 15.2 m2

V=152 x 0.15 = 2.28 | m3d




o L = =
B U & g 5t 8 & )
T8 HoU—F 1.0EFfrZY
150 4000
avy)—rIT
ock= 18N/mm?
ol O ] 077
| = I5e)
—| oo —
— o —
s&— - g
AR A  RC-40
50 100 4000 100
A a3 ReR~TiE g =® Pl = | B
avy)—k o ck=18N/mm2 V=" (1.130 + 0.260) = 2.0 x 0.150 x 4.000 = 0.4 m3
iy e A= (1.130 4+ 0.260) = 2.0 x 4000 x 20 = 5.6 m2
By t=10cm A= 4.200 x 0.100 = 0.4 m2




B 4 1 2 5 &

U ZY{A);E 400 x 400 (400A) 10.0m=% Y

I

n

625
112.5 | 400 112.5
JL—F2T t-20
995 x 500 x 65 RJL ~EIE
i
brxdl (MITTTITTI
g |
=
=) RAEEIILZIL
o=
s N 3 EPY DN
A
= XX> (XX o ck= 18N/mm?
E#RE
RC-40
50 625 50
725
% a3 AR~ i g = o S| B
UBL B2 400x400x2000 L= 10.0 = 10. 0 m
JL—FoiE 995 x 500 x 65 N=10.0 = 10.0 | #&
HEREa )=k ock=18N/mm2 V= 0.725 x 0.100 x 10.0 = 0.7 ] m3
HREE A= 0.100 x 20 x 10.0 = 2.0 | m
ERRA t=15cm A= 0.725 x 10.0 = 7.3 ] m2




B i # 2 5 & £
S
=] \ |
¥ | | ERAEELZL
3 S °8 T
= 0 O SV y—k
3 o ck= 18N/mm?
80| | 360 | |80\ EBRE
RC-40
520
% a3 RARTE g =H = -1
UZLMAIE 300x300x2000 [L= 10.0 10.0 m
HEREa )=k ock=18N/mm2 V= 0.520 x 0.100 x 10.0 0.5 ] m3
R A= 0100 x 20 x 100 2.0 | m
ERRA t=15cm A= 0.520 x 10.0 52| m2
V=52 x 0.15 0.78 | m3




2 L g =2 =
B 4 &% = 5t & )
£k (300 %300, t=150, H=750) 10. 0FFrE Y
600
100 400 10
g > g
600 600
100 300 10 150 300 150 BEELEZLE  $200 WU
\ JL—F2F t-14
305%395% 38 AL FETE
o 8 | o 8 :
8 8 aVvo—+k 8 8 -
3 HEQo)—+ 3 EREEa o )—+
! ock= 18N/mm ! o ck= 18N/mm
ERBR HERRR
700 RC-40 700 RC-40
% a3 RARTE g = o = -1
K #t 300x300 H750 [N=10.0 = 10.0 | X
JL—=—F7%& 395x395x38 IN= 10.0 = 10.0 | #&
BHI2)—k ock=18N/mm2 V= 0.300 x 0.300 x 0.100 x 10.0 = 0.1] m3
HEREa )=k ock=18N/mm2 V= 0.700 x 0.700 x 0.100 x 10.0 = 0.5 ] m3
B3tk A= 0.700 x 0.100 x 40 x 10.0 = 2.8 m2
ERRA t=15¢m A= 0.700 x 0.700 x 10.0 = 4.9 | m2
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1. 4£2o8—ayx4

HERUVKRMRIFERR LY

L= 7.45 + 7.45 + 23.80 + 11.45 + 11.00 = 61.15 m

A= 0.20 x 61.15 = 12.2 m2

HERVKRIFERL Y

Ava—ayx9)

A= 17.57 + 813.48 — 12.2 = 818.9 m2
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100. 0m25 Y

K R T

200 R AR T

#gmaoU—+k

o ck= 24N/mm?

A8 —0yxy
100 x 200 x 60

00
BAEVRARA
RC—40
% [ BT iE g =® = | B
AvA—OyEuF | 100%200x60  |A=  100.0 100.0 | m2
¢y t=3cm V= 0.030 x 100.0 3.0 | m3
HERE t=25cm A= 100.0 100.0 | m2




sS _l_ Ry E E
B 4 &% 2 5t &8 2
FRAR 100. 0m25 Y
K MR B B 08
BE MR T 10 200 10 B KE T
22 8 85 & 4 50 50 8% B & 18 50

D10 x 100 x 100

Sma>o)—F

o ck= 24N/mm?

A1o8—0yxoy

D10 x 100 x 100

100 x 200 x 60

e OO0 00000, 0000000,
7 ‘ ‘
900
BAYLARG
RC—40 t=20cm
g2 a3 IR~ g =X Pl = | B
avy)—k o ck=24N/mm2 V="0.150 x 100.0 15.0 [ m3
BmE D10x100x100 W= 11.200 x 100.0 1,120.0 kg
HERRE t=20cm A= 100.0 100.0 | m2
R - iEES (BEm)
BE (m/m) ®E (m/m) < (m) ol (m?/kg)
100x100 5.05
D5.0
150150 3.42
100x100 11.20
150x150 7.70
D10
200x200 5.60
250x250 4.48
100x100 19.890
2. 3m~&R&6.0m
150x150 13.68
D13
200x200 9.95
250x250 7.95
100x100 30.03
150x150 20.28
D16
200x200 14.43
250x250 11.31
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T ' ... & A
. ! EIReHEET . HET
) | EERERESR WA gy [T
1. BREE  (BAYLARE t=10cm)
SR ORRTFER & Y (RIERER) (EHIBEERER)
A= 67.44 + 118.48 = 185.9 m2
2. kB (BAHMEAs t=5cm)
AR CRKRIRTFER & Y (RIERER) (EHIBEERER)
A= 67.44 + 118.48 = 185.9 m2

4000

BEFRE7X3> (13)-50 t=5cm

BAEYLARE (RC—40) t=10cm
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I i& I Al .
(A" 12) fhEEHR T (A" 13) Jx AT

1. 72z X (H=1.80m)

SR UKRRITEMEL Y

9.384 + 35.485 + 21.362 + 18.349

84.6 m

2. 2x 2R (H=1.20m)

FERUKRITEM LY

7.869 + 30.000

37.9 m




e L s =2 =
B f % 2 5t & £
Zx A H=1.80m 100. Omzy Y
‘ 2000 2000 2
‘ N=TFDA4%x ¢$2.0 ‘ 245 %/
I ‘f)jigx SHem \$38.1x1.6 [ I
X @ 3. 2x56mm B
i ®4.0 i
$38.1x1.6 [Vt /\/(
5 = =
$50.8x2.3 $50.8x2.3 4l E §
300 RC-40
% a3 AR~ i g = o = -1
TR H=1.80m L=2.0m |L= 100.0 = 100. 0 m
X = 100.0 = 2.0 = 5.0 | &K
H£HInyy 200%200x450 |N=_ 100.0 = 2.0 = 50.0 | fA
HEREa )=k o ck=18N/mm2 = 0.300 x 0.300 x 0.100 x 50.0 = 0.5 ] m3
HRER = 0.300 x 0.100 x 40 x 500 = 6.0 | m2
ERRa t=15cm = 0.300 x 0.300 x 50.0 4.5 | m2
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:j‘v Y o=
X X =
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¢ 3. 2x56mmE
#4.0
i v L 8 g
= 8
$38.1x1.6 {XQ\?/E
LI X1, &(
H J ORIRRED Ll Xééé&&f LEEEE  H=1. 20m
4'_“ 4 / 4 / / ‘LFJ‘ V%
| 4%/50 8)‘//]///6/ /4 7 V74 8

=T ek ~tik CH-+ BB HA
ZI VR H=1.20m L[=2.0m (L= 100.0 = 100.0 m
X N=_100.0 = 2.0 = 50.0 | XK




¥ & # = "
I iE - i Al .
(A" 12) & T (LA 13) TERERT
1. B8R (22 x 1524 x 3048)
REBEE LY
SRR E A A= 383.7 + 62.3 = 446.0 m2
B EE AR AL N= 446.0 = (1.524 x 3.048) =  96.0
[HERRE EME] (802kg/#%)
HSRES W= 96.0 x 802 = 76992.0 kg
= 7710 t
2. & [HBRHZE KREE]
RERE & Y
{& th E 5 A= 613.2 + 89.0 = 702.2 m2
& Hh 18 #h HA RS 21 HMAH
{8 th B {ff 159 H/m2/8
27 x 159 = 4293 H/m2
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I *E ~ =N =4 *E %Ij ,l\-mI
(l/'\é }li2) /\ﬁﬁﬁl% ( Eﬁj\) (I/'\\\ ,113) *ifh B E%
1. TEFHRE
N= 1.0 1.0
KRR 55 & & P D it 11 R
Mk 4e R BR N= 4.0 = 4.0 &fR
KEXETEC S By
ANl B LIAHEER N= 1.0 = 1.0 &K




H B2 # £ ”
T & | T N
(LA 12) AT (UA* 13) A FRRET T
_{BHI
HEESY
V= 5886.0 = 5886.0 m3
@t
HEESY
V= 134.7 = 1347 m3
. BRiE
HEESY
V= 175.8 = 175.8 m3
EEL
HEESY
V= T71.7 = J71.7 m3
Bt iEfpE

V= 5886.0 + 1756.8 — (134.7 + 71.7) + 0.9 = 5832.5 m3




#EAI CGRT)I AR )

g5 g

;
A & P BEEE | ¥ BEEE | % & X " %1”
: B & |k & | E 5 %

HO 0998 8.2

3.754 8. 20 30.8
HO  +2.756 8. 2
4.102 4.10 16.8

HO  +6.858 0.0
3.142 31. 65 99.4

Hi 63.3
10. 000 67. 20 672.0

H2 71. 1
10. 000 78. 10 781. 0

H3 85. 1
10. 000 91. 25 912.5

H4 97.4
10. 000 106. 35 1063. 5

H5 115.3
10. 000 122. 10 1221.0

He 128. 9
10. 000 9. 85 968.5

7 64.8
3.719 32. 40 120.5

HT _ +3.719 0.0
N F 74. 111 5886. 0
& & 74. 717 5886.0




Bx CalFRREth)

A

g5 =

Al

m

BEER

T REEE

Vi

IH

&5 M | 2 £ |wa & | EH % i

HO -0. 998 10. 4
3. 754 10. 40 39.0

HO +2. 756 10. 4
4.102 5.20 21.3

HO +6. 858 0.0
3.142 1. 60 5.0

H1 3.2
10.000 2.85 28.5

H2 2.5
10.000 2.15 21.5

H3 1.8
10.000 1.35 13.5

H4 0.9
10.000 0. 45 4.5

H5 0.0
10.000 0.00 0.0

H6 0.0
10.000 0.10 1.0

H7 0.2
3.719 0.10 0.4

H7 +3. 719 0.0
N § 14. 717 134. 7
a8 & 14. 111 134.7
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g5 g
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A & P BEEE | ¥ BEEE | % & X " %1”
: B & |k & | E 5 %

HO 0998 0.0

3.754 0.00 0.0
HO  +2.756 0.0
4.102 0.00 0.0

HO  +6.858 0.0
3.142 0.65 2.0

Hi 1.3
10. 000 1.30 13.0

H2 1.3
10. 000 1.30 13.0

H3 1.3
10. 000 2.05 20.5

H4 2.8
10. 000 2.70 21.0

H5 2.6
10. 000 3.30 33.0

He 4.0
10. 000 5. 45 54.5

7 6.9
3.719 3.45 2.8

HT _ +3.719 0.0
N F 74. 111 175.8
& & 74. 717 175. 8




BRL GAlI ARt B =1 = "
AR g BEER | * EPER I 5 K n
E 5 H & | #H %K FH K

HO  -0.998 0.0
3. 754 0.00 0.0

HO  +2.756 0.0
4.102 0.00 0.0

HO  +6.858 0.0
3.142 0.35 1.1

H1 0.7
10. 000 0.70 7.0

H2 0.7
10. 000 0.70 7.0

H3 0.7
10. 000 1.05 10.5

H4 1.4
10. 000 1.35 13.5

H5 1.3
10. 000 1.10 11.0

H6 0.9
10. 000 1.70 17.0

H7 2.5
3.719 1.25 4.6

H7  +3.719 0.0
N F 14. 717 71.7
& 3 74.717 7.7
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OV ELTTL E R EPZ DL PP E:
1. KBJOy &
HEELY
24 71 H=3. 60m A= 188.38 = 188.4 m2
HEELY
24 71 H=2. 10m A= 135.02 = 135.0 m2
HEELY
24 72 H=3. 10m A= 100. 50 = 100.5 m2
2. E@Eo L )—
HEELY
L= 134.93 = 1349 m
3. Rimaro—+k
HEELY
2471 L= 112.09 = 1121 m
HEELY
2472 L= 29.97 = 30.0 m
4. AIFEHI VI Y —F
HEELY
241 N= 3.0 = 3.0 fHFRr
HEELY
2472 N= 1.0 = 1.0 @Fr
SEELY
k7R > T N=_ 1.0 = 1.0 &
5. JOv YRRV HY—t
SEELY
N=__ 1.0 = 1.0 R
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I i& N Al . LS.
(A 12) JOoy gL (A" 13) avyy—rJOvs T
6. Bihdt (MEE) ISRARFAA K t=10mm
SEELY
A= 17.70 17.7 m2




avHy—krJOvs T =t =1 e

1/3
T #om o w8
ABIOvHH# (a) Al~ASO T 1B
B
Al = 2 x 5500 = 11.000 m
A2 = 3 x 5500 = 16.500 m
A3 = 4 x 5500 = 22.000 m
Ad = 5 x 5500 = 27.500 m
Ab = 6 x 5500 = 33.000 m
A&t 27.500 110. 000
EHEEE = 110.000 = 27.500 = 4 E&
(b) ATOD FEHEZEL
MO= (T+1) =+ 2 =48
B4 F1 H3.60n | 54 F1 H3.60m (IO HTED)
A6 = ( 35.556 + 34.915 ) + 2 = 35.236
AT = (2124 + 0.844 ) = 2 = 1.484
A8 = (2.475 + 1.836) = 2 = 2.156
AO = (4120 + 1.835) = 2 = 2.978
A12 = 6.289 = 6.289
A&t = 48.143 m
EmfE= 3.500 x 1.118 x 48.143 = 188.38 m2 = 188.38 m2
24 71 H=2. 10m A4 71 H=2.10m (T O Y 4E%)
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HERRE t=20cm A= 100.0 100.0 | m2
R - iEES (BEm)
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D5.0
150150 3.42
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A= 130.77 + 45.12 + 34.87 = 210.8 m2
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SR URAR T T ER & Y (BIREIRED)
A= 382 84 = 382.8 m2
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SERVKRIFERL Y (RIEEE) (FEBRE) (SERERE)
A= 130.77 + 45.12 + 34.87 = 210.8 m2
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+ 0.300 x 0.300 x 0.200 x 10.0 = 3.7 1 m3
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{81;# (300A) 300x 300 %2000 [L= 20.0 = 20.0 m
JL—F2y T-20
s2Lifa47 995 x 400 x 50 N= 20.0 = 20.0 e
BEEIEEE-LE VU@ 150 L= 1.074 x 10.0 = 10.7 m
759 FH—k BEE G150/ N= 10.0 = 10.0]| @ _
HEEEa )=k ock=18N/mm2 V= 0.520 x 0.100 x 2300 x 10.0 = 1.2 [ m3
RS A= (2.300 + 0.520) x 0.100 x 20 x 10.0 = 56| m2
ERBA t=15¢m A= 0.520 x 2.300 x 10.0 = 12.0 | m2
V=" 12.0 x 0.15 = 1.80 [ m3
fIFRIEH LS ) — o ck=18N/mm2 V= 0.500 x 0.100 x 0.475 x 20 x 10.0 = 0.5 1 m3
{8 BB L &b F 42 A= (0.500 + 0.100) x 0.475 x 20 x 100 = 5.7 m2




